11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2010 20:07:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.02.2010 22:31:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131450/answer/131451




YBaxaeMmniit Bacumnuii! [Ipo6neMa merCTBUTENLHO B TojioBe. Ecu Ovl OBIIN Cephe3HbIe TPUYUHEBI
SPEKTUIIbHOM AUCPYHKIMHU, TO 9peKIUK He Ob10 OBl BoOO1Ie, faxe yTpoM. OTIOXHUTE, CMEHUTE
00CTaHOBKY, 3aliIMHUTECh CIIOPTOM U ITOCTAPANTECh CHelaTh IePePhHIB B IOJIOBOM XKU3HHU. [lyMaro, Bce
HaJlagUTCA CaMoO. YIauu.



